

Кулон с перламутром

Автор: Administrator
22.02.2012 00:00



Жемчуг имеет одинаковый состав с перламутром. Разница в том, что перламутр – это внутренний слой, который покрывает раковину моллюска. Он – мать жемчуга. Украшения с перламутром - редкое украшение.

Его красота объясняется тем, что пластинки арагонита расположены под перпендикуляром к поверхности раковины. Свет, падая на эти пластины, преломляется, и мы видим, что перламутр светится разными цветами.

Гамма преломления цвета у перламутра колеблется от розового и белого до черного.

Ловят раковины, в которых есть качественный перламутр в Красном море, возле Цейлона, у островов Тихого океана, в персидском заливе.

Раковины морского ушка халиотиса, латинское название *Haliotis* дают черный перламутр. А раковины индийской морской жемчужницы, латинское название которой *Meleagrina margaritifera* – дают белый перламутр. Они достигают в диаметре до 10-ти см.

Моллюски, которые называют наutilusами, давно используются европейскими ювелирами. Они снимали тонкий слой с верхнего слоя раковины и делали из них кубки, помещая в тонкую ажурную оправу. Считалось, что если выпить вина из такого кубка, жизнь будет долгой и счастливой.

В наше время, ювелиры, также используют перламутр для изготовления ювелирных изделий. Например: для изготовления золотых кулонов, выполненных в форме некоего сюжета. Очень популярны кресты, со вставками из перламутра.